## Правила Акции «Предзаказ смартфона OPPO RX17 Pro»

- 1. Организатор Акции: ООО «ОППО РУС», ОГРН 1177746805708, юридический адрес: юр. адрес: Российская Федерация, 123112, Москва, Пресненская набережная, дом 8, строение 1, этаж 5, помещение IN комната 14
- 2. Интернет-магазин сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», который доступен по адресу <a href="https://oppo.ru/">https://oppo.ru/</a>. Настоящие Правила не отменяют Условия продажи товаров физическим лицам. Вопросы, не урегулированные настоящими Правилами, регулируются Условиями продажи товаров физическим лицам.
- 3. Акция действует для физических лиц (Покупателей) на территории Российской Федерации.
- 4. Цель Акции стимулирование покупок смартфонов OPPO RX17 Pro (Акционных товаров), перечисленных в п. 6 настоящих Правил, в Интернетмагазине OPPO.
- 5. Период Акции с 16:00 часов 7 ноября 2018 г. до 23:59 часов 21 ноября 2018 г. по московскому времени.
  - 6. Товары, участвующие в Акции:

Акционный товар			
Модель	Цвет	Код продукта	
OPPO RX17 Pro	Туманный градиент	CPH1877	
OPPO RX17 Pro	Темный изумруд	CPH1877	
Подарки			
Модель	Цвет	Количество	
OPPO RX17 Pro	Туманный градиент	1 шт.	
Портативная Bluetooth-колонка	Черный	70 шт.	
Беспроводная гарнитура Jabra Elite 65t	Черный	2 шт.	

Компьютерная сумка ОРРО	Черный	20 шт.
Селфи-палка ОРРО	Голубой	20 шт.
Селфи-палка ОРРО	Розовый	10 шт.
Подарочный сертификат Decathlon на 3000 руб.		7 шт.
Подарочный сертификат Decathlon на 2000 руб.		10 шт.

## 7. Механика Акции:

При покупке комплекта из Акционного товара и Подарка (далее также – Комплект) в Период Акции, Участник Акции имеет право на:

А. получение комплекта – смартфон OPPO RX17 Pro выбранного цвета, гарантированный подарок – портативную Bluetooth-колонку и дополнительный подарок, который будет автоматически выбран программой при клике на кнопку «Хочу второй RX17 Pro!» на вкладке Предзаказ продуктовой страницы RX17 Pro, исходя из складских запасов Интернет-магазина OPPO.

Покупателю необходимо оплатить заказ банковской картой на сайте Интернет-магазина ОРРО и получить номер заказа.

Перейти на продуктовую страницу RX17 Pro во вкладку Предзаказ и кликнуть на кнопку «Хочу второй RX17 Pro!».

Затем ввести номер предзаказа, после проверки система покажет, какой именно дополнительный подарок получит клиент.

В. бесплатную доставку Комплекта, начиная с даты старта продаж – 22 ноября 2018 г.

Участник Акции вправе получить бесплатную доставку Комплекта по адресу в Российской Федерации. В этом случае доставка входит в стоимость Акционного товара.

Порядок и сроки доставки указаны на сайте Интернет-магазина ОРРО по ссылке <a href="https://oppo.ru/aboutdelivery/">https://oppo.ru/aboutdelivery/</a>

- 8. Условием получения Подарка является внесение 100% (сто процентной) оплаты Акционного товара в Интернет-магазине с помощью безналичного перевода (посредством банковской карты).
- 9. Цена Товаров, указанных в п. 5 настоящих Правил, определяется Организатором акции не позднее 7 ноября 2018 г.

- 10. Подарки обмену на денежные средства или иные товары не подлежат. Участник Акции вправе отказаться от получения Подарка, при этом выплата Участнику каких-либо денежных средств при отказе от получения Подарка не осуществляется.
- 11. Участники Акции самостоятельно оплачивают все расходы, которые они понесли или будут вынуждены понести в связи с участием в Акции и получением Подарков, в том числе все и любые применимые налоги и сборы.
- 12. В случае возврата Акционного товара или Товара в комплекте, второй и третий товар из Комплекта также подлежит возврату. При отказе Участника Акции в возврате второго и третьего товара из Комплекта, Организатор вправе не принимать возврат неполного Комплекта.
- 13. Гарантии безопасности и качества Товаров обеспечиваются нормами действующего законодательства Российской Федерации в области защиты прав потребителей.
- 14. Порядок обработки данных Участника Акции регулируется Положением о конфиденциальности Интернет-магазина.
- 15. Количество Товаров ограничено. Акция действует, пока Товары и подарки есть в наличии на складе Интернет-магазина.
- 16. Организатор Акции вправе в любое время внести изменения в настоящие Правила.
- 17. Участие в Акции означает ознакомление и полное согласие Покупателя с настоящими Правилами.

7 ноября 2018 г.